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Latky v pfirodé Chemie 9.rocnik
Prijmeni: ...cocvvvviiiiiiiiieeee Datum: ...............

1. Cerné uhli obsahuje:
a) 65a275%C
b) 75a295%C
c) méné jak 75 % C
d) vicejak 95%C

2. Dgj, pti kterém se zahiiva ¢erné uhli na teplotu 900 °C bez pristupu vzduchu se nazyva?
a) krystalizace
b) tepelny rozklad
c) spalovani
d) karbonizace

3. Ropa je:
a) smeés sloucenin uhliku a vodiku tzv. uhlovodiki
b) husta kapalina, ktera se vyrabi karbonizaci z uhli
C) olejovita kapalina, ktera vznika frakéni destilaci mazutu
d) plynna hoflava latka slozena z uhlovodiki

4. Hlavnimi produkty karbonizace jsou?
a) koks, zemni plyn a dehet
b) koks, svitiplyn a dehet
c) koks, dehet a popel
d) koks, olej a benzin

5. Frakéni destilaci ropy se ziskavaji tyto hlavni produkty:
a) benzin, petrolej, dehet a mazut
b) plyny, benzin, parafin, lehké oleje, koks a asfalt
c) plyny, benzin, petrolej, nafta a mazut
d) svitiplyn, benzin, nafta a oleje

6. Hlavni slozkou zemniho plynu je?
a) metan
b) propan
c) butan
d) acetylen

7. Mezi obnovitelné energetické zdroje patii pouze:
a) vodni toky, sluneéni energie, rostlinné, zivo¢isné produkty a jaderna energie
b) vodni toky, slune¢ni energie, vitr, geotermalni energie, rostlinné a zivo¢isné produkty
€) vodni toky, slune¢ni energie, vitr a zemni plyn
d) vodni toky, slune¢ni energie, vitr a ropa

8. Organické latky jsou tzv.:
a) ustrojné
b) neustrojné
C) anorganické
d) fyziologické

9. Ve vsech organickych slouceninéch je atom uhliku:
a) pétivazny
b) &tyfvazny
C) tfivazny

d) dvouvazny - N
Hodnoceni: 0 az1 chyba
10. Zakladem organickych sloucenin je prvek: g acihzt::ﬁyby
a) H 5 chyb
b) S 6 a vice chyb
c) O
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